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Εξειδικευμένο Συνέδριο 

με θέμα την επιβολή Δικαιωμάτων 
Διανοητικής Ιδιοκτησίας  

οργάνωσε ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) 
σε συνεργασία 

με  τον Κοινοτικό Οργανισμό ΟΗΙΜ 

Στις  4 Απριλίου ο  Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ),  μόνος
αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την προστασία των Ευρεσιτεχνιών και των
Βιομηχανικών Σχεδίων (designs), οργάνωσε σε συνεργασία με  το Γραφείο
Εναρμόνισης στο πλαίσιο της Εσωτερικής Αγοράς ΟΗΙΜ  (ο Κοινοτικός
Οργανισμός  για  την  προστασία  των  Εμπορικών  Σημάτων  και  των
Βιομηχανικών Σχεδίων)  εξειδικευμένο Συνέδριο με  αντικείμενο την επιβολή
δικαιωμάτων  Διανοητικής  Ιδιοκτησίας,  και  τίτλο  “CONFERENCE ON IP
ENFORCEMENT”.  

Η  εκδήλωση  αυτή  πραγματοποιήθηκε  στην  Ελλάδα  στο  πλαίσιο  της
Ελληνικής Προεδρίας του Συμβουλίου της Ε.Ε. για το α’ εξάμηνο του 2014. 

Έλληνες και ξένοι ομιλητές κάλυψαν σημαντικά θέματα όπως :

H συνεισφορά των επιχειρήσεων με Δικαιώματα Διανοητικής Ιδιοκτησίας στην
οικονομική  ανάπτυξη  και  την  απασχόληση  στην  Ευρωπαϊκή  Ένωση,  η
επιβολή των δικαιωμάτων Διανοητικής Ιδιοκτησίας στην Ελλάδα, η αντίληψη
των Ευρωπαίων πολιτών για την αξία  της Διανοητικής Ιδιοκτησίας και  την
αγορά  προϊόντων  παραποίησης/απομίμησης,  προκλήσεις  για  τις  αρχές
επιβολής  Δικαιωμάτων  Διανοητικής  Ιδιοκτησίας,  παρουσίαση  της  βάσης
δεδομένων του Παρατηρητηρίου του ΓΕΕΑ για τον εντοπισμό παραποιημένων
προϊόντων,  οι  επιπτώσεις  της  παραποίησης  και  της  πειρατείας  στην
οικονομία.
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Στόχος  του  Συνεδρίου  ήταν η  ενημέρωση  των  συμμετεχόντων  για  τις
τελευταίες εξελίξεις όσον αφορά την επιβολή των δικαιωμάτων διανοητικής
ιδιοκτησίας και η ευαισθητοποίηση για την αξία της διανοητικής ιδιοκτησίας και
τις επιπτώσεις της παραποίησης και της πειρατείας στην οικονομία.

Το Συνέδριο απευθυνόταν μόνο σε εκπροσώπους των αρμοδίων Αρχών και
σε εξειδικευμένους Νομικούς. 

Την  έναρξη  της  ιδιαίτερης  αυτής  εκδήλωσης  πραγματοποίησε  ο  Γενικός
Γραμματέας  Εμπορίου  Στέφανος  Κομνηνός  και  απηύθυνε  χαιρετισμό  ο
Πρόεδρος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  ΟΒΙ  Καθ.  Κωνσταντίνος
Πολυζωγόπουλος.

Σημείωση προς τους συντάκτες: 

Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ): 

Ο  Οργανισμός  Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας  (ΟΒΙ)  λειτουργεί  από  το  1988  και  είναι  ο  αποκλειστικά
αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων
των  βιομηχανικών  σχεδίων. Σκοπός  του  ΟΒΙ  είναι  να  συμβάλει  στην  τεχνολογική  και  βιομηχανική
ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας. 

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα
Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης
και  της  τεχνολογίας.  O  OBI συνεργάζεται  με  άλλους  ομοειδείς  Οργανισμούς  διεθνώς  όπως  το
Ευρωπαϊκό  Γραφείο  Διπλωμάτων  Ευρεσιτεχνίας  (EPO)  και  ο  Παγκόσμιος  Οργανισμός  Διανοητικής
Ιδιοκτησίας (WIPO), για θέματα βιομηχανικής Ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το Υπουργείο Ανάπτυξης
και Ανταγωνιστικότητας.
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